

# 宜昌市建筑装饰协会

## 关于开展安全隐患排查加强安全生产的通知

各会员企业：

近日，市住建局召开了安全生产警示会议，并从9月1日起组织启动全市城镇老旧小区改造项目安全隐患排查治理工作。

根据会议的主要精神和要求，为了扎实做好在建项目安全隐患排查工作，结合装饰装修行业特点与实际，现就在建项目安全隐患排查治理、加强安全生产提出以下具体要求。

一、提高思想认识。全行业要始终坚持安全生产高于一切、先于一切、重于一切。安全生产是关系到人民安居乐业、人民群众的安全感、幸福感、企业员工生命和财产安全的头等大事，也是关系到企业兴衰的根本利益所在。安全是根本，安全是效益，只有抓好安全生产，企业才能繁荣发展。

二、举一反三抓排查治理。祸常积于忽微，事故多发于侥幸。要针对发生的安全事故，举一反三，敲响安全生产警钟，吸取深刻教训，加强安全工作的领导和管理，认真开展排查治理工作，彻底排查本企业存在的安全隐患及薄弱环节，切实加以整改落实，补齐安全工作短板，确保本企业无重大安全生产事故，无重大安全责任事故。

三、层层压实安全责任。各企业要坚持安全工作无小事，要落实安全应急预案，各企业法人为第一责任人，要把安全责任层层压实到分管领导、到项目、到安全员、到人头，形成千斤重担众人挑，人人肩上有责任的安全管理模式。在安全生产上，特别是家装行业，对水电气管道、电缆、通讯设施等不明情况的，要报请权属单位同意，不得擅自改装；对开挖地面工程，必须报请权属单位到场旁站监护。

四、市建筑装饰协会将组织专班开展工程项目现场巡察指导，对巡察发现存在的安全隐患将限时整改。

以上通知，望认真贯彻落实。

宜昌市建筑装饰协会

2020年9月2日

